C:# Problemas escritos de fracciones unitarias Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Marco utiliza one-cuarto de unataza de azlicar para hacer unajarrade limonada. Si tuviera
gue verter lalimonada en 8 vasos mas pequefios, ¢Cuanta azlcar tendria en cada vaso? 1
2) Unabolsa de nueces pesaba 8 libras. ¢Cuantas porciones de one-quinto de libra hay en una 2
bolsa?
3.
3) Unaempresa de mudanzas tenia one-sexto de unatonel ada de peso para mover por la
ciudad. Si querian dividirlo en partesiguales entre la 4 vigjes, ¢Cuanto peso tendrian en 4.
cadavigje?
- . . . 5.
4) Un pequefio libro usa one-cuarto de una resma de papel. ¢Cuantos libros se podrian hacer
con 8 resmas enteras de papel ?
6.
5) Un artista podia dibujar one-sexto de unaimagen cada hora. Si necesitaba pintar 8 Cuadros ;
para una exposicion de arte, ¢cuantas horas le llevaria? '
- - - 8.
6) Un juguete de felpa pesaba one-cuarto de una libra. Una caja endeble puede sostener 3
libras. ¢Cuantos juguetes puede sostener la cgja? o
7) Un grupo de amigos compra one-tercio de un kilo de goma de mascar. Si se dividieron en 10.
partesiguales, ¢cuénto recibio cada amigo?
11.
8) Unatiendavende sandwiches que tienen one-cuarto de un pie delargo. Si se vaacortar un
sandwich en 4 piezasiguales, ¢qué fraccion de un pie seria cada pieza? 1
9) Paulina habia recogido 4 bolsas de naranjas. ¢Cuantos vasos de jugo de naranja podia 13.
hacer si cada vaso usa one-tercio de un bolso?
10) En un restaurante 6 personas estaban en una mesa cuando el camarero trajo one-séptimo
de un tazén de salsade queso. Si se divide € recipiente en forma pareja, ¢cuanto seria para
cada persona?
11) Una panaderia utiliza one-quinto de una bolsa de chips de chocolate para hacer 8 lotes de
galletas. ¢Cuanto de la bolsa utilizan para cada lote?
12) Un vaso de agua tenia one-noveno de un litro. ¢Cuantos vasos se necesitaria para llenar
unajarrade 6 litros?
13) Un chef tenia 8 patatas. ¢Cuantos platos de puré de patatas podria hacer si cada recipiente
usa one-noveno de una patata?
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Ch Problemas escritos de fracciones unitarias Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Marco utiliza one-cuarto de unataza de azlicar para hacer unajarrade limonada. Si tuviera 1/
gue verter lalimonada en 8 vasos mas pequefios, ¢Cuanta azlcar tendria en cada vaso? 1 32
2) Unabolsa de nueces pesaba 8 libras. ¢Cuantas porciones de one-quinto de libra hay en una 2 40
bolsa? 1/
3. 24
3) Unaempresa de mudanzas tenia one-sexto de unatonel ada de peso para mover por la 39
ciudad. Si querian dividirlo en partesiguales entre la 4 vigjes, ¢Cuanto peso tendrian en 4.
cadavigje?
. o ) 5 48
4) Un pequefio libro usa one-cuarto de una resma de papel. ¢Cuantos libros se podrian hacer
con 8 resmas enteras de papel ?
6 12
5) Un artista podia dibujar one-sexto de unaimagen cada hora. Si necesitaba pintar 8 Cuadros ; ! o
para una exposicion de arte, ¢cuantas horas le llevaria?
1
. . . 8 /. 16
6) Un juguete de felpa pesaba one-cuarto de una libra. Una caja endeble puede sostener 3
libras. ¢Cuantos juguetes puede sostener la cgja? o 12
1
7) Un grupo de amigos compra one-tercio de un kilo de goma de mascar. Si se dividieron en 10. 4
partesiguales, ¢cuénto recibio cada amigo?
1
11. /. 40
8) Unatiendavende sandwiches que tienen one-cuarto de un pie delargo. Si se vaacortar un
sandwich en 4 piezasiguales, ¢qué fraccion de un pie seria cada pieza? 1 54
9) Paulina habia recogido 4 bolsas de naranjas. ¢Cuantos vasos de jugo de naranja podia 13. 72
hacer si cada vaso usa one-tercio de un bolso?
10) En un restaurante 6 personas estaban en una mesa cuando el camarero trajo one-séptimo
de un tazén de salsade queso. Si se divide € recipiente en forma pareja, ¢cuanto seria para
cada persona?
11) Una panaderia utiliza one-quinto de una bolsa de chips de chocolate para hacer 8 lotes de
galletas. ¢Cuanto de la bolsa utilizan para cada lote?
12) Un vaso de agua tenia one-noveno de un litro. ¢Cuantos vasos se necesitaria para llenar
unajarrade 6 litros?
13) Un chef tenia 8 patatas. ¢Cuantos platos de puré de patatas podria hacer si cada recipiente
usa one-noveno de una patata?
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C:# Problemas escritos de fracciones unitarias Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
48 Vo 7 12 40
Y Y 32 Y 12 -
24 32 16
2

- 1 . . . . .
1) Marco utiliza /, de unataza de azlicar para hacer unajarra de limonada. Si tuviera que
verter lalimonada en 8 vasos mas pequefios, ¢Cuanta azlcar tendria en cada vaso?

3.
2) Unabolsade nueces pesaba 8 libras. ¢Cuantas porciones de 1/5 de libra hay en unabolsa? 4
5.
3 Una empresa de mudanzas tenia 1/6 de una tonelada de peso para mover por laciudad. S 6.
guerian dividirlo en partesiguales entre la 4 vigjes, ¢Cuanto peso tendrian en cada viaje?
7.
4) Un peguerio libro usa 1/4 de unaresmade papel. ¢Cuantos libros se podrian hacer con 8 8,
resmas enteras de papel ?
9.
5 Unatista podia dibujar 1/6 de unaimagen cada hora. Si necesitaba pintar 8 Cuadros para 10

unaexposicion de arte, ¢cuantas horas le llevaria?

6) un juguete de felpa pesaba 1/4 de unalibra. Una cgja endeble puede sostener 3 libras.
¢Cuantos juguetes puede sostener la caja?

7) Un grupo de amigos compra 1/3 de un kilo de goma de mascar. Si se dividieron en partes
iguales, ¢cuanto recibié cada amigo?

8) Unatienda vende sandwiches gue tienen 1/4 deun piedelargo. Si sevaacortar un
sandwich en 4 piezas iguales, ¢qué fraccion de un pie seria cada pieza?

9) Paulina habiarecogido 4 bolsas de naranjas. ¢Cuantos vasos de jugo de naranja podia hacer
S cada vaso usa 1/3 de un bolso?

10) En un restaurante 6 personas estaban en una mesa cuando el camarero trgjo 1/7 de un tazon

de salsade queso. Si se divide € recipiente en forma pareja, ¢cuanto seria para cada
persona?

- ifi 1-10 |90)80[70]|60|50[40|30|20[{10] O
[Matemancas] _ Modificado A [soTeo] 70T eo[s0 0] 30[20]10[ 0]

ommonCoreSheets.es




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

